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Вітальне слово до учасників конференції! 

 

Шановні учасники конференції! Вельмишановні колеги, гості! 

 

Від імені організаційного комітету щиро вітаємо вас на відкритті XVI 

Міжнародної науково-практичної конференції «Теорія і практика гасіння пожеж та 

ліквідації надзвичайних ситуацій». 

Ваша участь у цій конференції, особливо в надскладних умовах сьогодення, 

коли Україна мужньо протистоїть повномасштабній агресії, є свідченням вашої 

відданості рятувальній справі та непохитної віри в науку і прогрес. У час, коли ворожі 

обстріли щодня створюють нові пожежі та руйнування, коли надзвичайні ситуації, 

спричинені військовими діями, стають трагічною реальністю, ваша праця, знання та 

досвід набувають критично важливого значення для захисту життя наших громадян та 

стійкості держави. 

Ця конференція традиційно є важливою платформою для плідного обміну 

знаннями, інноваційними ідеями, передовим досвідом та результатами досліджень між 

науковцями, практиками, виробниками та освітянами. Ми раді вітати фахівців з різних 

куточків України та наших міжнародних партнерів, чия підтримка та співпраця є 

неоціненними у цей важкий час.  

Сьогодні перед Державною службою України з надзвичайних ситуацій та всією 

системою цивільного захисту постають безпрецедентні виклики. Тому обговорення 

нових підходів, технологій та стратегій реагування, представлених у рамках нашої 

конференції, є як ніколи актуальним. Робота конференції буде зосереджена на 

ключових напрямках, відображених у тематичних секціях: 

1. Реагування на пожежі, надзвичайні ситуації та ліквідація їх наслідків – 

особливо в умовах воєнних дій та їх руйнівних результатів. 

2. Особливості створення та застосування протипожежної, аварійно-

рятувальної та іншої спеціальної техніки – з урахуванням потреб, що виникають під 

час ліквідації наслідків обстрілів та бойових дій. 

3. Інформатизація та безпілотні системи в ДСНС – як інструменти 

підвищення ефективності розвідки, моніторингу та координації дій у складних умовах. 

4. Дослідження процесів розвитку та гасіння пожеж і ліквідації 

надзвичайних ситуацій, включаючи попередження та ліквідацію надзвичайних 

ситуацій, пов’язаних із виливом (викидом) небезпечних хімічних та радіоактивних 

речовин – відповідь на нові та посилені загрози. 

5. Методи та засоби професійної підготовки рятувальників як ключовий 

елемент системи забезпечення техногенної та пожежної безпеки в умовах постійної 

небезпеки та психологічного навантаження. 

Переконані, що представлені доповіді, фахові дискусії та обмін думками стануть 

вагомим внеском у розвиток теорії і практики рятувальної справи.  Сподіваємося, що 

результати конференції сприятимуть розробці ефективних рішень для подолання 

наслідків війни, вдосконаленню підготовки фахівців ДСНС, здатних діяти в 

найскладніших ситуаціях, та підвищенню рівня безпеки в Україні. 

Бажаємо всім учасникам конференції плідної роботи, відкритих цікавих 

дискусій, нових професійних контактів та вагомих результатів! Нехай ваші 

напрацювання слугують зміцненню безпеки нашої країни та наближають нашу спільну 

Перемогу і довгоочікуваний мир! 

Слава Україні! 

 

З повагою, Організаційний комітет конференції. 
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Артем БИЧЕНКО, кандидат технічних наук, доцент, т. в. о. начальника кафедри 

безпілотних систем та робототехніки навчально-наукового інституту оперативно-

рятувальних сил Національного університету цивільного захисту України; 
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реагування, знижують ризики для рятувальників, підвищують ефективність координації та 

пришвидшують гасіння пожеж, дозволяють економити ресурси. Водночас необхідно 

вирішувати питання фінансування, навчання персоналу та вдосконалення законодавчої бази. 

Майбутнє рятувальних операцій пов’язане з інноваціями, і дрони є одним із ключових 

інструментів, що допоможуть зробити цю сферу ще більш ефективною та безпечною. 
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Сучасний етап розвитку суспільства характеризується стрімким збільшенням 

кількості надзвичайних ситуацій природного, техногенного та соціального характеру, 

що вимагає від Державної служби України з надзвичайних ситуацій (ДСНС) високої 

оперативності та точності в реагуванні. Інформатизація виступає ключовим 

інструментом цифрової трансформації ДСНС, дозволяючи оптимізувати процеси 

управління, прогнозування та координації дій у кризових ситуаціях. Крім того, 

впровадження геоінформаційних систем (ГІС) забезпечує аналіз просторових даних, що 

сприяють швидкому визначенню зони ризику та планування евакуаційних заходів [3]. 

Такі системи вже успішно застосовуються для моніторингу повеней, лісових пожеж та 

техногенних аварій, що підтверджує їхню ефективність у практичній діяльності служби. 

Крім того, автоматизовані платформи обробки даних не дозволяють інтегрувати 

інформацію з різних джерел, таких як супутникові знімки, датчики моніторингу та 

повідомлення громадян, які надходять через електронні сервіси ДСНС [4]. Це сприяє 

створенню єдиної інформаційної екосистеми, яка зменшує час реакції на надзвичайні 

події та забезпечує якість прийняття рішень. Наприклад, для даних досліджень 

використання системи автоматизованого аналізу скорочує час обробки інформації на 

30-40% порівняно з традиційними методами [2]. 

Проте інформатизація ДСНС стикається з низькими викликами. Одним із них є 

проблема кібербезпеки, оскільки зростання цифрової платформи закінчується ризиком 

кібератаки на службі критичної інфраструктури. Закон України "Про основні заходи 

забезпечення кібербезпеки України" визначає базові вимоги до захисту інформаційних 

систем, однак потреба в адаптації цих норм до специфіки ДСНС залишається 

актуальною [1]. Іншим аспектом є підготовка кадрів: працівники служби повинні 

володіти навичками роботи з новими технологіями, які потребують системного 

навчання та підвищення кваліфікації [5]. 

На міжнародному рівні цифрова трансформація служби економічного реагування 

також набирає обертів. Наприклад, в країнах ЄС широко використовуються системи 

штучного інтелекту для прогнозування ризиків, що може стати перспективним 

напрямком для ДСНС України [5]. Таким чином, інформатизація відкриває нові 
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